

Муниципальное казенное
общеобразовательное учреждение
города Новосибирска
«Специальная (коррекционная) школа
№148»(МКОУ С(К)III №148)
630046, г. Новосибирск,
ул. Героев революции, 68
т/факс 337-90-89
e-mail: sch_148_nsk@nios.ru

В Октябрьский районный суд
города Новосибирска

№ 50 от 16.04.2018г.

ХОДАТАЙСТВО

Наша образовательная организация сотрудничает с муниципальным казенным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеский центр «Планетарий» во главе с ее директором Масликовым Сергеем Юрьевичем уже на протяжении нескольких лет.

Сотрудничество осуществляется по нескольким направлениям: занятия с нашими учащимися в рамках реализации дополнительных общеобразовательных программ на базе школы и посещение полнокупольных программ (уроков) в планетарии нашими учениками.

Необходимо отметить, что наша школа является специальной коррекционной, у нас обучаются дети с особыми образовательными потребностями. Важно, что Планетарий в своей разнообразной деятельности уделяет внимание этой работе.

Работа с этой категорией детей требует внутренней готовности к такой деятельности, а для этого нужно иметь широкие гуманитарные взгляды и осознание необходимости действовать в этом направлении. Все это обеспечивается, прежде всего, позицией руководителя учреждения Масликова Сергея Юрьевича, которого мы знаем как порядочного и образованного человека.

Важно отметить, что все сотрудничество всегда осуществлялось и осуществляется на безвозмездной основе, то есть бесплатно для наших учащихся и их родителей (законных представителей).

Просим суд разобраться и принять объективное правильное решение при рассмотрении дела Масликова Сергея Юрьевича. При рассмотрении дела просим учесть все положительные качества его личности и огромный личный вклад в развитие образования и воспитания в городе Новосибирске.

Директор МКОУ С(К)III №148

Л.А. Трофимова

